

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - CASA CIVIL SCN QUADRA 02 BLOCO E - CEP 70712-905 - Brasília/DF Telefone: (61) 3424-3875 - https://www.iti.gov.br

## **DESPACHO**

Processo nº 00100.000265/2018-17

Interessado: AR POA

**DEFIRO** o pedido de Credenciamento de Instalação Técnica Secundária da AR POA vinculada à AC SOLUTI MÚLTIPLA, conforme segue:

ITS POA GRAVATAÍ- Rua Doutor Luiz BAstos do Prado, 1500, Sala 204, Centro, Gravataí-RS

ITS POA ZONA SUL- Avenida Edgar Pires de Castro, 1925, Loja 10, Hípica, Porto Alegre-RS

ITS POA NORTE SHOP- Avenida Sertório, 6799, Loja 201, SArandi, Porto Alegre-R

ITS POA CARREFOUR- Avenida Plínio Brasil Milano, 2343, Box 43, Higienópolis, Porto Alegre-RS

ITS POA CASA SHOPPING- Avenida Bento Gonçalves, 1414, Loja 47, Partenon, Porto Alegre-RS. Publique-se.

## GASTÃO JOSÉ DE OLIVEIRA RAMOS



Documento assinado eletronicamente por Gastão Jose de Oliveira Ramos, Presidente, em 06/03/2018, às 19:14, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6°, caput, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Nº de Série do Certificado: 1196012486691539497



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.iti.gov.br/sei/controlador externo.php? <u>acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0</u>, informando o código verificador **0076919** e o código CRC 66A21D11.

**Referência:** Processo nº 00100.000265/2018-17 SEI nº 0076919